

UNIVERSITATEA DIN ORADEA
FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE

LISTA CU STUDENȚII BENEFICIARI AI BILETELOR DE TABĂRĂ
VARA 2015

Nr. crt.	Numele și prenumele	Anul de studiu	Specializarea	Serie și Nr. BI/CI/Pasaport	CNP	Media	Observații
1	Cioara Florina	III	FB			10	Certificat de apreciere pentru activitatea de voluntariat "Habitat pentru Umanitate Beiuș", Diplomă de participare programul "Online marketing Academy", Adeverința de participare în cadrul Cercului Studentesc de MN-MK "EXCELSIOR", Diplomă, locul II, "International Student Communication Secion", Diploma de participare la faza locală a concursului național "Mot a Monde" 2014.
2	Ghinga Raluca Florina	I	MO			10	Caz social
3	Nasta Ramona Amalia	III	MN			10	Adeverință de voluntar în cadrul CCSC, Universitatea din Oradea, Adeverința de participare în cadrul Cercului Studentesc de MN-MK "EXCELSIOR", Diploma de absolvire a cursului "Supply Chain Excellence", organizat de S.C. Celestica România SRL.

4	Oaie Alexandra	III	MN			10	Adeverință de voluntar în cadrul CCSC, Universitatea din Oradea, Adeverință de participare în cadrul Cercului Studentesc de MN-MK "EXCELSIOR", Diploma de absolvire a cursului "Supply Chain Excellence", organizat de S.C. Celestica România SRL, Diploma de participare la Olimpiada Națională a Economiștilor în Formare, secțiunea Management.
5	Sabău Ioana	II	FB			10	Certificat de apreciere pentru activitatea de voluntariat "Habitat pentru Umanitate Beiuș", Diplomă de participare programul "Online marketing Academy", Adeverință de participare în cadrul Cercului Studentesc de MN-MK "EXCELSIOR", Diplomă de participare, "International Student Communication Secion",
6	Tripp Mioara Laura	III	FB			9,91	Certificat de apreciere pentru activitatea de voluntariat "Habitat pentru Umanitate Beiuș", Diplomă de participare programul "Online marketing Academy", Adeverință de participare în cadrul Cercului Studentesc de MN-MK "EXCELSIOR", Diplomă de participare, "International Student Communication Secion", Adeverință voluntar "Habitat pentru Umanitate Beiuș", Diploma de participare la faza locală a concursului național "Mot a Monde" 2014.

7	Butuc Alexandra Ioana	III	FB			9,91	Student Erasmus la "Universite d'Aix Marseille 2014-2015, Adeverință de practică la BRD 2014, S.C. Celestica România SRL 2013, CEC Bank 2014, Intesa SanPaolo Bank 2013, Diplomă, locul II, "International Student Communication Secion", Diploma de participare la "Școala de vară 2013" organizat de MTS, Certificat de apreciere pentru activitatea de voluntariat "Habitat pentru Umanitate Beiuș" 2013, Certificat de absolvire "The Leadership Institute"
8	Memete Alexandra	III	AI			9,88	Diploma de absolvire a cursului "Supply Chain Excellence", organizat de S.C. Celestica România SRL
9	Coman Adelina Crina	I	CIG			9,13	

Președinte comisie
Conf. unv. dr. Nicoleta BUCNAR



Secretar șef facultate
Angelica Daniela REMEȘ